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Autorităţile bulgare au anunţat miercuri
găsirea unui nou pachet cu cocaină în largul
coastelor bulgare ale Mării Negre, informează
BTA potrivit Agerpres. Pachetul, al treilea în
zece zile, a fost descoperit marţi seara de o
patrulă a poliţiei de frontieră, plutind ataşat de
o vestă de salvare, în apropiere de Kaliakra,
în nordul litoralului bulgar, a precizat
procuratura locală, citată de postul naţional de
radio. Înăuntru se aflau 16 pungi de câte 1,1
kilograme de cocaină. Experţii încearcă acum
să stabilească dacă drogul provine din acelaşi
lot cu cel găsit mai devreme în aprilie, mai
întâi în largul localităţii Tiulenovo, acum şase
zile, iar a doua zi în dreptul staţiunii Sunny
Day. Captura de la Tiulenovo a fost de 170 de

kilograme, iar cea de la Sunny Day de puţin
peste 25. În amândouă situaţiile a fost vorba
de cocaină de cea mai mare puritate, potrivit
experţilor. 

Autorităţile au lansat o anchetă în acest
caz, menţionează BTA.

DIICOTContinuă valul
de droguri pe
litoralul Mării

Negre. Cocaină
în largul
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Fraudă şi fals informatic la nivel
înalt! Prejudiciu de 2.000.000 de euro 

Plenul Senatului a adoptat
miercuri proiectul de modificare a
Codului penal, aşa cum a fost
elaborat de Comisia specială
privind legile Justiţiei. S-au
înregistrat 75 de voturi “pentru”, 32
de voturi “împotrivă” şi o abţinere. 

Comisia parlamentară specială
pentru legile Justiţiei a dat marţi
raport favorabil modificărilor la
Codul penal, eliminând mai multe
prevederi din forma iniţială, care au
fost declarate neconstituţionale de
către CCR. Comisia specială a
decis să rămână în forma iniţială
mai multe articole criticate de
Opoziţie, pe motiv că nu au fost
atacate sau nu au fost declarate
neconstituţionale de CCR.

Unul dintre acestea se referă la
reducerea termenelor de prescripţie
a pedepselor. Astfel, termenele de
prescripţie a răspunderii penale vor
fi: de 8 ani, faţă de 10 ani în legea
în vigoare, când legea prevede
pentru infracţiunea săvârşită
pedeapsa închisorii mai mare de 10
ani, dar care nu depăşeşte 20 de

ani; şi de 6 ani, în loc de 8 ani, când
legea prevede pentru infracţiunea
săvârşită pedeapsa închisorii mai

mare de 5 ani, dar care nu
depăşeşte 10 ani. Un alt text se
referă la abrogarea articolului
referitor la neglijenţa în serviciu.
Totodată, o altă modificare prevede
introducerea unui termen de un an
în care se poate face un denunţ.
“Mituitorul nu se pedepseşte dacă
denunţă fapta mai înainte ca
organul de urmărire penală să fi
fost sesizat cu privire la aceasta,
dar nu mai târziu de un an de la
data săvârşirii acesteia”, prevede
textul.

Senatorul PNL Alina Gorghiu a
cerut scoaterea de pe ordinea de zi
a proiectului pentru că raportul
privitor la el nu a fost pus pe site cu
trei zile înainte de a fi dezbătut, aşa
cum prevede Regulamentul, pentru
a putea fi consultat de parlamentari.
Propunerea a fost respinsă la vot,
context în care ea a anunţat că PNL
va contesta din nou la Curtea
Constituţională acest proiect, după
ce va fi adoptat de Parlament.
Senatul este prima Cameră
sesizată pe acest proiect. 

La data de 17.04.2019, procurorii D.I.I.C.O.T. -
Serviciul teritorial Pitești împreună cu ofiţeri de poliţie
judiciară din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității
Organizate Pitești, București, Ploiești, Brașov și Craiova  și
ai Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Ilfov
au efectuat 46 de percheziții domiciliare pe raza  județelor
Argeș, Dâmbovița, Olt și Ilfov, într-o cauză în care se
efectuează cercetări faţă de 11 suspecți, cercetați pentru
săvârșirea infracțiunilor de constituire a unui grup
infracțional organizat, fraudă informatică în formă
continuată și fals informatic în formă continuată, potrivit
unui comunicat al DIICOT. 

Simultan, se efectuează acte de cercetare penală și de
către autoritățile judiciare din Olanda, la nivelul Eurojust
fiind constituit un Centru de coordonare.

În fapt, s-a reţinut faptul că un număr de 11 suspecți,
folosindu-se de datele mai multor societăți comerciale, pe
care le administrau sau le controlau prin intermediul unor
persoane interpuse, au accesat site-urile burselor de
transport de mărfuri naționale și europene, vizualizând
diferite cereri de transport. Ulterior, prin intermediul unor
adrese de e-mail de tip spoof (adrese e-mail asemănătoare
cu cele ale unor societăți comerciale reale cu profil
transport de mărfuri), au contactat casele de expediție care
au postat cererile de transport, erijându-se în reprezentanții
ai unor societăți  comerciale ale căror denumiri erau

folosite în mod fraudulos.
Atașând email-urilor transmise fișiere cuprinzând

înscrisuri falsificate, suspecții au determinat casele de
expediție să emită comenzi de transport în baza cărora s-
au prezentat la locul de încărcare sub alte identități, de
unde, folosind ansambluri auto având montate plăcuțe cu
numere de înmatriculare false, au ridicat mărfuri pe care nu
le-au transportat la destinație, valorificându-le în interes
propriu. În această modalitate, suspecții au ridicat de la
societăți comerciale din spațiul Uniunii Europene, în
principal, metale ( cupru, nichel, aluminiu, plumb), dar și
alte tipuri de mărfuri (alimente, haine, panouri solare,
anvelope etc.).  S-a reţinut faptul că, prin folosirea a 7
adrese de e-mail spoof, în perioada 2017 – 2019,   au fost
săvârșite peste 50 de acte materiale, prejudiciul cauzat
fiind  de aproximativ  2.000.000 de euro.

Pe numele suspecților au fost emise mandate de
aducere, fiind, totodată, citați în vederea audierii 25 de
martori. Suportul de specialitate a fost asigurat de către
Direcția Operaţiuni Speciale. Acțiunea a fost efectuată cu
sprijinul jandarmilor din cadrul I.J.J. Argeș și Grupării
Mobile de Intervenție a Jandarmeriei Craiova. Facem
precizarea că pe întreg parcursul procesului penal
suspecții și inculpații beneficiază de drepturile și garanțiile
procesuale prevăzute de Codul de procedură penală,
precum și de prezumția de nevinovăție.

Modificarea Codului penal, adoptată în plenul Senatului

România are (din
nou) cea mai mare

inflație din UE...
Rata anuală a inflaţiei în zona euro a scăzut la

1,4% în martie, de la 1,5% în luna precedentă, şi s-a
menţinut la 1,6% în Uniunea Europeană, în timp ce
România, Ungaria şi Olanda au înregistrat cele mai

ridicate rate ale inflaţiei din UE, arată datele
publicate miercuri de Oficiul European de Statistică

(Eurostat). Conform acestor cifre, inflaţia din zona
euro este departe de obiectivul ţintă al Băncii

Centrale Europene (BCE), respectiv o creştere a
preţurilor mai mică, dar apropiată de 2%. Cele mai

ridicate rate anuale ale inflaţiei din UE au fost
înregistrate luna trecută în România (4,2%), Ungaria

(3,8%) şi Olanda (2,9%), iar cele mai scăzute în
Portugalia (0,8%) şi Grecia (1%). Comparativ cu

februarie 2019, inflaţia anuală a scăzut în şase state
membre ale UE, a rămas stabilă în două şi a crescut
în 19 ţări (inclusiv în România). În cazul zonei euro,

cel mai semnificativ impact asupra creşterii anuale a
preţurilor l-au avut preţurile la energie (0,52 puncte

procentuale), urmate de preţurile la servicii (0,51
puncte procentuale) şi preţurile la alimente, alcool şi

ţigări (0,34 puncte procentuale). În schimb, inflaţia
de bază (core inflation), adică ceea ce rămâne după

ce sunt eliminate preţurile pentru bunuri volatile,
precum energia şi alimentele, a scăzut la 1% în

martie, 


